

महाराष्ट्र और झारखंड में आप लड़ेगी चुनाव?



नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी के महाराष्ट्र और झारखंड विधानसभा चुनाव में लड़ने की संभावना है। आम आदमी पार्टी इंडिया ब्लॉक को मजबूत करने पर ध्यान केंद्रित करना चाहती है।

जुड़ी खबर सामने आई है। पार्टी ने चुनाव लड़ने को लेकर अपना रूख साफ कर दिया है। सुत्रों का कहना है कि आम आदमी पार्टी के महाराष्ट्र और झारखंड विधानसभा चुनाव में लड़ने की संभावना है। आम आदमी पार्टी दिल्ली चुनाव पर अपना पूरा फोकस रखना चाहती है।

प्रदेश से लेकर बूथ स्तर तक के पदाधिकारी शामिल हुए। संदीप पाठक ने कार्यकताओं से बातचीत की। उन्होंने कहा, 'आप विधानसभा चुनावों के लिए पूरी तरह तैयार है और उन्होंने दिल्ली में पहले से ही मजबूत संगठन को और मजबूत करने तथा राज्य में हर बूथ को मजबूत बनाने की आवश्यकता पर बल दिया।'

पाली को शास्त्रीय भाषा का दर्जा भगवान बुद्ध की महान विरासत का सम्मान : पीएम मोदी



नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित अंतर्राष्ट्रीय अभियम दिवस और पाली को शास्त्रीय भाषा के रूप में मान्यता देने के समारोह में शिरकत की।

इन्में से कई अवशेष बौद्ध धर्म से संबंधित हैं, यानि बुद्ध की विरासत के पुनर्जागरण में भारत अपनी संस्कृति और सभ्यता को नए सिरे से प्रस्तुत कर रहा है। प्रधानमंत्री ने आगे कहा कि अभियम दिवस हमें याद दिलाता है कि करुणा और सद्भावना से ही हम दुनिया को और बेहतर बनवा सकते हैं।

को उसका सही स्थान मिलने में सात दशक लग गए। पीएम मोदी ने यह भी कहा कि भारत की बुद्ध में आस्था केवल अपने लिए ही नहीं, बल्कि पूरी मानवता की सेवा का मार्ग है। प्रधानमंत्री ने कहा कि दुर्भाग्य से भगवान बुद्ध द्वारा बोली जाने वाली पाली भाषा अब आम बोलचाल में नहीं

न्यूज डायरी

झारखंड में दीपावली और छठ पर सिर्फ दो घंटे आतिशबाजी की इजाजत

रांची। झारखंड राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड ने दीपावली, छठ और गुरु पर्व पर आतिशबाजी के लिए समय का निर्धारण कर दिया है। इन तीनों पर्व पर दो घंटे तक आतिशबाजी की जा सकेगी, जबकि क्रिसमस और न्यू ईयर पर इसके लिए मात्र 35 मिनट का समय तय किया गया है।



दीपावली से पहले मिलने लगे निशुल्क एलपीजी सिलिंडर, 1.86 करोड़ परिवार को मिलेगा लाभ

लखनऊ। योगी सरकार ने पिछले वर्ष की तरह इस बार भी दीपावली पर निशुल्क एलपीजी सिलिंडर देने का शासनादेश जारी कर दिया है। योगी सरकार के इस कदम से प्रदेश के 1.86 करोड़ परिवारों को प्रधानमंत्री उज्वला योजना का सीधा लाभ होगा।



'बिहार में शराबबंदी है, पर जहरीली शराब...' प्रियंका गांधी वाड्रा ने एनडीए सरकार को घेरा

नई दिल्ली। बिहार के सारण और सीवान में जहरीली शराब कांड पर कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी वाड्रा ने एनडीए सरकार को आलोचना की। उन्होंने कहा कि राज्य में शराब पर प्रतिबंध लगा हुआ है, लेकिन जहरीली शराब का अवेध कारोबार जोरों पर है।



आत्माओं को श्रीचरणों में स्थान दें। शोक संतप्त परिजनों के प्रति मेरी गहरी संवेदनाएं। बड़ी संख्या में लोग अस्पताल में भर्ती हैं, उनके शौर्य स्वस्थ होने की प्रार्थना करती हूँ। उन्होंने आगे कहा, बिहार में शराबबंदी लागू है लेकिन जहरीली शराब का अवेध कारोबार घड़ले से चल रहा है, जिससे आये दिन मौतें होती हैं।

जहरीली शराब कांड पर सीएम नीतीश कुमार का एवशान, कहा- जांच कर कड़ी कार्रवाई करें एडीजी कुमार

पटना। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने लोगों से अपील करते हुये कहा कि शराब पीना बुरी बात है, यह लोगों को समझना चाहिये। शराब पीने से न सिर्फ स्वास्थ्य खराब होता है बल्कि परिवार और समाज में अशांति का माहौल भी उत्पन्न होता है। बिहार के सारण और सीवान में जहरीली शराब कांड को सीएम नीतीश कुमार ने इस मामले को गंभीरता से लिया है।



रेलवे ने नियमों में किया बदलाव, 120 नहीं सिर्फ 60 दिन पहले खुलेगी रिजर्वेशन विंडो

नई दिल्ली। रेल मंत्रालय ने भारतीय रेलवे के टिकट बुकिंग नियमों में बड़ा बदलाव किया है। रेलवे ने एक आधिकारिक आदेश में कहा है कि 1 नवंबर, 2024 से टिकटों के एडवांस आरक्षण की समय सीमा 120 दिन से घटाकर 60 दिन कर दी गई है।



मंत्रालय ने यह भी स्पष्ट किया है कि ताज एक्सप्रेस और गोमती एक्सप्रेस जैसी कुछ दिन की एक्सप्रेस ट्रेनों के मामले में एडवांस आरक्षण की समय सीमा में कोई बदलाव नहीं होगा।

